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定
ᖹ成」0ᖺᗘ第10回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会定 会議録定

定

定

㸯定 ᪥定 時定 ᖹ成」1ᖺ㸦「01重ᖺ㸧㸱᭶14᪥㸦水㸧定 1」㸸」0定～定15㸸」0定 定 定

定

㸰定 場定 所定 長㔝県庁西庁舎定 」01号会議室定
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○定議事定
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㸦㸰㸧ࡢࡑ他定

定

㸲定 出席委員㸦五十音㡰ࠊ敬称略㸧定

梅定 崎定 健定 夫㸦委員長職務代理者。副週㸧定
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事務局定

寒河江定

。県環境ᨻ策課週定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

定

定

事務局定 是永定

。県環境ᨻ策課週定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

定

事務局定 是永定

定

片谷委員長定

定

定

定

事務局定 是永定

定 定

定ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆᖹ成」0ᖺᗘ第10回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽ࠿ࡲいࡔࡓ

寒河ࡢ長㔝県環境部環境ᨻ策課ࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵ務ࢆ間㐍行ࡢくࡽࡤࡋࠊࡣ⚾

江࡜申ࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋく࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

委員会開会࡟あࡾࡓあ࠾ࡵࡌ࠿ࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴࡟あࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ傍聴人

心得ࢆ遵Ᏺ࡚ࡋくࡼࡿࡉࡔう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ報㐨ࡢ方࣓ࣛ࢝ࡢ撮影ࡲࡁࡘ࡟

ࡉࡔ御了ᢎくࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜ࡳࡢ撮影ࡢࡽ࠿ࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡣ࡚ࡋ

いࠋ定

ࡲࢀࡉ公表ࡶ会議録ࢀ公開࡛行わࡣᮏ会議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入࡟議事ࡽ࠿ࢀࡇ

発ࡶ御面倒࡛ࠊࡵࡓくࡔࡓ御協力い࡟作成ࡢ会議録ࠊ公開ࡢ音声ࡢ࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍ

言ࡢ都ᗘྡ࠾前࡚ࡗࡷࡋ࠾ࢆいࡔࡓくࡼう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

片ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇࡿࡵ務ࢆ議長ࡀ委員長ࠊࡾࡼ࡟規ᐃࡢ条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

谷委員長ࠊ議事ࡢ㐍行࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

定

皆ࠊࡲࡉᖺᗘᮎࡈࡢ多忙ࡢ中ࡈ出席いࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ᪩㏿議事࡟入ࡽ

定ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御協力ࠋࡍࡲࡁ㡬࡚ࡏ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ説明ࡽ࠿事務局ࠊい࡚ࡘ࡟配ᕸ資料࡜㐍行予ᐃࡢ会議ࡢ今᪥ࠊࡎࡲ

定

長㔝県環境部環境ᨻ策課環境審査係長ࡢ是永࡜申ࠋࡍࡲࡋ着ᗙ࡚ࡋ説明࡚ࡏࡉいࡔࡓ

定ࠋࡍࡲࡋࡓ説明いࡈ࡟簡༢࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟資料ࡢ手元࠾࡜予ᐃࡢ会議ࡢᮏ᪥ࠋࡍࡲࡁ

ᮏ᪥ࡢ会議࡛ࡊࡈいࠊࡶ࡝ࡅࡍࡲ次第࡟記載ࡾ࠾࡜ࡢ議事㸦1㸧࡜い࡚ࡋࡲࡋࡓ飛騨

信濃直流幹線新設ᕤ事࡟係ࡿ事後調査報告ࡘ࡟い࡚事務局ࡾࡼ御説明࡚ࡏࡉいࡁࡔࡓ

定ࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜予ᐃࡿࡍ終了ࢆ会議ࡣ࡟㸱時ࠊࡋ願い࠾ࢆ後御議論ࡢࡑࠋࡍࡲ

次ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊ࡟経過ࢆ簡༢࡟説明࡚ࡏࡉ㡬ࠋࡍࡲࡁ定

長ࠊࡾ建設事業࡛あࡢ行う送電線路ࡀ株式会社ࢻࢵࣜࢢワ࣮ࣃ東京電力ࠊࡣ事業ࡢࡇ

㔝県環境影響評価条例ࡢ対象事業࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ定

ᖹ成「8ᖺ㸷᭶࡟準備書ࢆ公告ࠊࡋᖹ成「8ᖺ10᭶ࡽ࠿ᖹ成「重ᖺ㸯᭶࡛ࡲᮏᢏ術委員

会࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟御審議ࢆいࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓᖹ成「重ᖺ㸰᭶࡟知事意見ࢆ通知ࡲࡾ࠾࡚ࡋ

࡚ࡋᕤ事着手࡟ᖹ成「重ᖺ㸴᭶1「᪥ࠊ行いࢆ公告ࡢ評価書࡟ᖹ成「重ᖺ㸳᭶ࠊࡓࡲࠋࡍ

ࡲࡋࡓいࢆい࡚報告ࡘ࡟事後調査ࡢᖹ成「重ᖺᗘࠊࡣᢏ術委員会࡛ࡢ今ᖺᗘ㸵᭶ࠊࡾ࠾

定ࠋࡓࡋ

今般ࡢࡑࠊ後ࡢ状況࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟報告書ࡢ提出ࡊࡈࡀい࡛ࡢࡓࡋࡲ報告いࠋࡍࡲࡋࡓ

ࠊࡾ࠾࡚ࡋ供࡟縦覧࡛ࡲ㸱᭶「5᪥ࠊࡋ公告࡟㸰᭶「5᪥ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ᮏ報告書ࠊ࠾࡞

環境保全ࡢ見地ࡢࡽ࠿意見ࢆ求ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ定

今後ࠊᢏ術委員会ࠊఫ民ࠊᕷ⏫ᮧࡢ御意見ࢆ踏ࡲえࠊ環境保全࡟ࡵࡓࡢ措置ࢆ講ࡿࡎ

必要ࡀあ࡜ࡿ認ࡿࡵ時ࠊࡣ事業所࡟対࡚ࡋ措置ࢆ求ࡿࡵ事ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜定

次ࠊ࡟ᮏ᪥ࡢ会議資料࡛ࠊࡀࡍ資料㸯࡚ࡋ࡜事後調査報告書ࢆ概要ࡓࡵ࡜ࡲ࡚ࡋ࡜資

料࡜報告書ᮏ体ࢆ配ᕸࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ定

事務局ࡢࡽ࠿説明ࠊࡣ以ୖ࡛ࠋࡍ定

定

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ以前ࡌྠࡶ࡟質問ࡼࡓࡋࢆう࡞気ࠊࡀࡍࡲࡋࡶ縦覧期間ࡣ

㸯࠿᭶࡜いう規ᐃ࡛ࠋ࠿ࡍ定

定

定ࠋࡍ᭶࡛࠿㸯ࠊいࡣ

定

他県࡛0「ࡣ᪥࡜いう規ᐃࡢ所ࡶあࠊࡵࡓࡿ念ࡵࡓࡢ確認࡚ࡏࡉいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ定

事ࠊい࡚ࡘ࡟事後調査報告ࡿ係࡟飛騨信濃直流幹線新設ᕤ事ࡢ議事。1週ࠊ㏿᪩ࠊࡣ࡛

務局ࡽ࠿説明࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

定

定ࠋࡍࡲࡆୖࡋ説明申ࡈ࡟簡༢ࠊい࡚ࡘ࡟事後調査制ᗘࠊ࡟ࡵࡌࡣ

事後調査ࡣ環境影響評価ࡢ不確実性ࢆ補うࠊ࡚ࡋ࡛ࡢࡶࡢࡵࡓ事業着手後ࡢ環境保全
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定
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定
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定

定

ࠊえࡲ意見等踏ࡢ御意見࣭ఫ民ࡢᢏ術委員会ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ࡟࠿ࡽ明ࢆ状況ࡢ配慮ࡢ࡬

必要ࡀあࡿ場合ࠊࡣ࡟知事ࡾࡼ環境保全措置ࢆ講ࡼࡿࡎう求ࡿࡵ事ࡿࡁ࡛ࡀ制ᗘࡗ࡞࡜

࡚いࠋࡍࡲ定

定ࠋいࡉࡔ御覧くࢆ資料㸯ࠋࡍࡲࡆୖࡋ御説明申࡟簡༢ࢆ経過࡜概要ࡢᮏ案件ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

ᮏ事業ࡣ東京電力ࣃワ࣮ࢻࢵࣜࢢ株式会社ࡀ行う送電線路ࡢ設置ᕤ事࡛ࠋࡍ電ᅽ0」ࡀ

୓ࡇࠊࢺࣝ࣎う長ࠊいわࡢࣝࣈ࣮ࢣࡿࡺ長40ࡀࡉ㎞ࡢ事業࡛あࠊࡾ長㔝県環境影響評

価条例ࡢ対象࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ関係地域ࡣ松ᮏᕷࠊ山形ᮧࠊ朝᪥ᮧࡢ㸱ᕷᮧ࡛あࡑࠊࡾ

㸱ࡢ1ᖺ」0」ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࡞࡜事業ࡿࡍ⥆接࡟施設ࡢ岐阜県高山ᕷࠊい࠿向࡟西ࡽ࠿ࡇ

᭶࡟稼働予ᐃࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜定

事業ࡢ経過ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟先࡝࡯申࡛ࡾ࠾࡜ࡓࡆୖࡋあࠊࡾ環境影響評価ࡢ手⥆ࡣ

ᖹ成「重ᖺ㸳᭶ࡢ評価書公告࡚ࡗࡶࢆ終えࠊᖹ成「重ᖺ㸴᭶࡟ᕤ事着手ࡢ報告ࡀ提出ࢀࡉ

࡚いࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲᮏ事業ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ送電線路ࡀ環境影響評価条例ࡢ対象事業࡟追ຍࡉ

方法書ࢆ当ヱ書類ࡾࡼ࡟経過措置ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ作成ࡀ書類ࡢ方法書相当࡟既ࠊ࡟際ࡓࢀ

ࡾ࠾࡚ࡋ記載࡜ࢫ自主アセࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࡁ⥆方法書手ࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡞ࡳ࡜

定ࠋࡍࡲ

⥆い࡚ࠊ事後調査報告書ࡢ内容ࡘ࡟い࡚ࡈ説明いࠋࡍࡲࡋࡓ定

最初࡟資料㸯ࡢ㸲࡟ࢪ࣮࣌地ᅗࡀ入࡚ࡗいࢆࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ御覧くࡉࡔいࡽࡕࡇࠋ

ࡋࡲࡾ࡞࡜朝᪥ᮧࡀ新信濃変電所ࡢ東側ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾ࢆ概念ᅗࡢ施ᕤ箇所ࡣ࡛

「合計࡛7࡛ࡲ鉄塔ࡢ5」1№ࠊࡾ通ࢆ松ᮏᕷࠊ山形ᮧࠊࡽ࠿いう鉄塔࡜1重7№ࡢࡇࡇࠊ࡚

基ࡢ鉄塔ࢆ設置ࡿࡍ計⏬࡛ࠋࡍ先࡝࡯申ࠊࡾ࠾࡜ࡓࡆୖࡋ一番ᕥ5」1ࡢ番ࡽ࠿西ࡣ岐阜

県ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜定

ᮏ事業ࡣ山岳部ࡀ中心ࡢ事業ࠊࡵࡓࡢ事後調査ࡢ計⏬ࠊࡣ資料㸯ࡢ㸱࡟ࢪ࣮࣌記載ࡢ

ࡢ今回ࠋࡍࡲい࡚ࡋ選ᐃࢆ生態系ࠊ動物ࠊ植物࡚ࡋࡑࠊ振動ࠊ騒音ࡢ居ఫ地周辺ࡾ࠾࡜

報告ࡣᕤ事中㸰ᖺ目࡟丸ࡘࡀい࡚い1ࡿ「㡯目ࡢ報告ࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࡞࡜内容ࡁࡘ࡟

定ࠋࡍࡲࡋࡓ説明いࡈ㡰次࡚ࡋࡲ

定 最初ࠊ࡟騒音ࠊ振動ࡘ࡟い࡚ࡈ説明いࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓ建設機械ࡢ

稼働࡜資ᮦ࣭機械ࡢ運搬車両ࡢ走行ࢆ選ᐃ࡚ࡋいࠋࡍࡲ今回ࡢ報告対象࡚ࢀࡉ࡜いࡿ調

査地域ࠊࡣ鉄塔14」番ࡢ松ᮏᕷዉᕝ地区ࠊ県㐨「6号࡛あࠊࡾヲ細࡞調査地点ࡘ࡟い࡚

定ࠋࡍࡲいࡊࡈࡀ記載࡟ࢪ࣮࣌㸵ࡢ事後調査報告書ᮏ体ࠊࡣ

㸵ࡢࢪ࣮࣌ヲ細࡞地ᅗࢆ御覧い࡜ࡍࡲࡁࡔࡓ㸰箇所࡟黒丸印ࡀ記載࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲ

調査地ࡢ伴う影響࡟稼働ࡢ建設機械ࠊࡾ建設場所࡛あࡢ番鉄塔「14ࡀ印ࡢ右ୗࡕうࡢࡇ

点ࡢࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟地点ࡽ࠿໭西方向40」࡟ｍ࡝࡯㞳ࡓࢀ地点ࡣ࡟松ᮏᕷዉᕝ地区ࡢ居

ఫ地ࡊࡈࡀいࠋࡍࡲ定

県㐨「6号ࠊࡾ調査地点࡛あࡢ伴う影響࡟走行ࡢ車両ࠊࡀ記載ࡢ印ࡢࡘう㸯ࡶࠊࡓࡲ

線沿い࡛調査ࢆ実施࡚ࡋいࠋࡍࡲ定

資料㸯ࡢ㸯ࡢࢪ࣮࣌㸦」㸧ࠊࡣ࡟建設機械ࡢ稼働ࠊ資ᮦ࣭機ᮦࡢ運搬ࡘ࡟ࢀࡒࢀࡑい

環境保ࡶࢀࡎい࡜ࡍࡲࡁࡔࡓ御覧いࢆ結果ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾ࢆ数値ࡢ振動ࠊ騒音ࡢ࡚

全目標ࢆୗࡲわ࡟」※ࡣࡽࢀࡇࠊࡾ࠾࡚ࡗ示࡚ࡋいࠊࡾ࠾࡜ࡍࡲ建設機械ࡢ稼働ྎ数ࡢ

抑制ࡸ車両ࡢ㞟中回避等ࡢ措置ࢆ講࡚ࢀࡉ࡜ࡿࡼ࡟࡜ࡇࡓࡌいࠋࡍࡲ定

調査結果ࡘ࡟い࡚㸰点補足説明࡚ࡏࡉࢆいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ定

事後ࡋ対࡟64.7こBࡀ予想結果ࡢఇ᪥ࠊࡀࡍい࡚࡛ࡘ࡟運搬ࡢղ資ᮦ等ࡢ騒音ࠊࡎࡲ

調査65ࡀこBࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜報告書ᮏ体ࡢ㸷࡟ࢪ࣮࣌ヲ細

ఇ᪥調査時ࠕࡾ࠾࡜ࡢ記載࡟ࡁ書ࡋࡔࡓࡢ中段ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ記載ࡀ内容ࡢ評価࡞

い࡚ࡗ࡞高くࡀࣝ࣋音࡛騒音ࣞࡾ水ษࡢ車両走行時ࠊࡾあࡀ降雨࡟調査期間中⥅⥆的ࡣ

࡟評価書ࠊࡀࢇࡏࡲいࡊࡈ࡚ࡋࢆ記載ࡣ࡟ࡇࡇࠊ࠾࡞ࠋࡍ࡛࡜ࡇࡢ࡜ࠖࡓࡗ状況࡛あࡿ

定ࠋࡍࡲ出࡚いࡀいう数Ꮠ࡜6こB.」6ࠊࡣ現況調査࡛ࡢい࡚࠾

定 次࡟振動ࡢճ建設機械ࡢ稼働ࡘ࡟い࡚࡛ࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡍ予測結果࡜事後調査ࡢ結果࡟

見込ࢆ稼働ྎ数14ྎࡢ建設機械ࡣ࡟予測時ࠊࡣ࡚ࡋ࡜⏤理ࡢࡑࠋࡍࡲいࡊࡈࡀい㞳࠿

࡜ࡵࡓࡓࡁ抑制࡛ࢆ稼働ྎ数ࡢ建設機械ࠊ結果ࡓࡗᅗࢆศ散໬ࡢᕤ事ᕤ程ࠊࡀࡓい࡛ࢇ

評価࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ定

以ୖࡀ騒音࣭振動ࡢ事後調査ࡢ報告ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟定

定 次ࠊ࡟植物ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟最初࡟資料㸯ࡢ㸱ࢆࢪ࣮࣌御覧くࡉࡔいࠋ事後調査ࡢ対象࡜
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定
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定
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定

定

定

定

定

定

定

定

い0」ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋࡓ種類ࢆ対象ࠊࡾ࠾࡚ࡋ࡜今回ࡢ報告ࢠࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ンࣛンࢆ除

ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲいࡊࡈࡀ記載࡟ࢪ࣮࣌45～15ࡢい࡚報告書ᮏ体ࡘ࡟植物ࡢ1重種類ࡍࡲࡁ

࡜ࡇいう࡜い࡞い࡚ࢀ行わࡔࡲࡀᕤ事ࡢ箇所࡛ࡍࡰ及ࢆ影響ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ンࣛンࢠ

定ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜予ᐃࡿࢀ行わࡀ報告書࡛報告ࡢ来ᖺᗘࠊ࡛

定 資料㸯ࡢ㸰ࠊࡣ࡟ࢪ࣮࣌植物ࡢ事後調査ࡢ結果ࢆ一覧࡛整理ࠊࡾ࠾࡚ࡋ略語ࡘ࡟い࡚

定ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾ࢆ凡例࡟」※ࡢୗࡢ表ࠊࡣ

ࢼࣂࢽ࣋ࡢ㸵番目ࠊンࣛࢩ࢜ࢻアࣜࡢ㸱番目ࡽ࠿ୖࠊ࡜ࡍࡲࡾいࡲ中࡛㡰次見࡚ࡢࡇ

㸴番目ࡽ࠿ୗࠊ࣑ࣂࢱ࣐࢝ࣖ࢜࢜ࡢ10番目ࠊ一種ࡢン族ࢱ࣎ࡢ㸶番目ࠊࢡࣖࢡࣕࢩ࣐ࣖ

࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟㸴種類ࡢࢳࢷࢥࣀࢢンࢸࡢ㸲番目ࡽ࠿ୗ࡚ࡋࡑࠊࢪࢶࢶࣂࢶ࣑イセンࢲࡢ

措ࡢ࣮࣏ࣝࢢン࣮࣐࢟ࡢࡵࡓࡢ保護ࡣࡓࡲ移植ࠊࡾ࠾࡜ࡢ記載࡟所ࡢ評価ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ

置ࢆ講ࡓࡌ結果ࠊ全࡚個体ࡀ確認ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟࣑ࣂࢱ࣐࢝ࣖ࢜࢜ࠊࡓࡲࠊࢀࡉ個体ࡀ

増ຍ࡚ࡋい࡜ࡿいう報告࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡍࡲ定

ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟いう報告࡜ࡿい࡚ࡋ減少ࡀ個体数ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟他1」種類ࡢࡇ

理⏤ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ移植ࡿࡼ࡟負荷ࡸ食害ࠊ自然消長ࠊఇ╀ྍࡢ能性ࢆ࡝࡞挙࡚ࡆいࠋࡍࡲ

定ࠋࡍࡲࡆୖࡋ申ࢆい࡚若ᖸ説明ࡘ࡟㸲種ࡓࡗ࠿࡞ࡁ確認࡛ࡀ個体ࡕうࡢࡇ

ࡗ࠿࡞ࡁ確認࡛ࡀ10個体全࡚ࡓࡋࢢン࣮࣐࢟ࡣい࡚ࡘ࡟ンࢣ࣐ࣝࢶࣀ࣑࢞ࢼࠊࡎࡲ

ࡼ࡟㐨路管理ࠊࡵࡓࡢ林㐨沿いࡀ生息地ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋࡓい࡜⏤理ࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜ࡓ

報ࡣ┿写ࡢ生育環境ࡢンࢣ࣐ࣝࢶࣀ࣑࢞ࢼࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲい࡚ࡋ指摘ࢆ能性ྍࡓࡋ消失ࡾ

告書ࡢᮏ体ࡢ「ࢪ࣮࣌4写┿6.」-6࡟出࡚いࠋࡍࡲ定

次࡟イワアࡘ࡟ࢨ࢝い࡚࣮࣐࢟ࠊࡣン14ࡓࡋࢢ個体全࡚ࡀ確認࡛࡚ࡋ࡜ࡓࡗ࠿࡞ࡁ

いࡢࡑࠋࡍࡲ理⏤ࡾࡣࡸࠊࡣ࡚ࡋ࡜自然的要因ࡢ࡚ࡋ࡜自然消長ࠊ食害ࢆ挙ࡲࡾ࠾࡚ࡆ

掲࡟ࢪ࣮࣌1「ࡢ報告書ᮏ体ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟┿写ࡢ生育環境ࡢࢨ࢝イワアࠊ࠾࡞ࠋࡍ

定ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡚ࡆ

次࡟センࡘ࡟ࣜࣈい࡚ࠊࡣ移植個体ࡢ落ࡓࡋ࡜種子ࡢࡽ࠿発芽ࢆ調査ࡢ対象࡚ࡋ࡜い

ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡁ確認࡛ࡣ発芽ࡢ周辺࡛ࡢ㸰個体ࡓࡋ移植ࠊࡣ調査࡛ࡢ0ᖺᗘ「ࠊࡀࡍࡲ

࡜ࡿࡍ確認ࢆ状況ࡢ発芽ࡁ⥆ࡁ引࡟来ᖺᗘࠊࡾ࠾࡚ࡋ指摘ࢆ能性ྍࡿい࡚ࡋ╀ఇࠊࡔࡓ

いう報告ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ࡞ࡀセンࡘ࡟ࣜࣈい࡚ࡣ報告書ᮏ体࡟ࢪ࣮࣌4「ࡢ生育環境

定ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡚ࡋ掲載ࢆ┿写ࡢ

最後ࢥࢱࢼࢠࢼ࣎ࢺࣇ࡟ウࡘ࡟ࣗࢪい࡚ࡶࡽࡕࡇࠊࡣ種子ࡢࡽ࠿発芽ࡀ確認࡛࠿࡞ࡁ

࡚ࡋ࡜ࡿࡍ確認ࢆ発芽状況࡟来ᖺᗘࠊ様ྠ࡜ࣜࣈセンࠊ࡚ࡋࡲいࡊࡈ࡛࡜ࡇいう࡜ࡓࡗ

いࡢࡽࡕࡇࠋࡍࡲ生息状況ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟報告書ᮏ体࡟ࢪ࣮࣌7「ࡢ写┿ࢆ掲載࡚ࡋ

定ࠋࡍࡲいࡊࡈ

定 以ୖࡀ植物ࡢ報告ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟次࡟昆虫ࣙࣄ࡜࣑ࢪࢩ࣐ࢦࡢウࣔンࣙࢳウࡘ࡟い࡚ࡈ

説明いࠋࡍࡲࡋࡓ定

報告書ࠊࡾ種࡛あࡿい࡚ࢀࡉ指ᐃ࡟天然記念物ࡢ松ᮏᕷࠊࡣᮏᕞ中部亜種࣑ࢪࢩ࣐ࢦ

ᮏ体࡛࡟ࢪ࣮࣌84～81ࡣ記載࡚ࢀࡉいࣙࣄࠋࡍࡲウࣔンࣙࢳウࡘ࡟い࡚࣌86～85ࠊࡣ

ࠊ࡚ࡋࡲいࡊࡈࡀ記載࡟ࢪ࣮࣌重1ࡣ比較ࡢ࡜予測結果ࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ記載࡟ࢪ࣮

定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ整理࡚ࡵ࡜ࡲ࡟ࢪ࣮࣌㸯ࡢ資料㸯ࢆࡽࢀࡇ

資料㸯ࡢ表中ࡢ違1࣭違」 違࣭4ࡢ具体的࡞場所ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ報告書巻ᮎࡢ地ᅗࢆ御覧い

ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾ࢆࢺ調査࣮ࣝࡢ違1࣭違4ࡣ࡟地ᅗࡢ㸯枚目ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ

次ࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜対象業実施区域外ࡣ違4ࠊ対象事業実施区域内࡛ࡣ違1ࠊ࠾࡞

対象事業実施区ࡣい࡚ࡘ࡟「違ࠊࡾ࠾࡚ࡋࡋ示࠾ࢆࢺ調査࣮ࣝࡢ「違ࡣ࡟地ᅗࡢࢪ࣮࣌ࡢ

域内࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ定

違1࣭ࠊ࡜ࡍࡲࡁࡔࡓ御覧いࢆࢪ࣮࣌㸯ࡢい࡚資料㸯ࡘ࡟࣑ࢪࢩ࣐ࢦࠊࡎࡲ 違」࣭ 違4ࢀࡑ

ࡾ࠾࡚ࡋ示ࢆ密ᗘ࡜生育数ࡢウࢥワࣞࣔࡢ食草࡜࣑ࢪࢩ࣐ࢦ࡟࡜ࡈᖺᗘࠊい࡚ࡘ࡟ࢀࡒ

違1ࡢ対象事業実施区域内ࠋࡍࡲ 違࣭」ࡘ࡟い࡚ࡢ࣑ࢪࢩ࣐ࢦࠊࡣ生息密ᗘࡣపいࠊࡢࡢࡶ

ワࣞࣔࢥウࡢ密ᗘࡀ高い状況࡛あࠊࡾ経ᖺ࡛ࡣ大࡞ࡁ変໬ࡣ無いࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜

違」ࢆ御覧い࡜ࡍࡲࡁࡔࡓワࣞࣔࢥウࡢ株数ࠊࡀᖹ成「重ᖺ10ࡢ「4株ࡽ࠿ᖹ成」0ᖺࡢ」「4

株࡟減少4」10ࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ株ࡢ内500株ࢆ移植࡟࡜ࡇࡓࡋ伴う減少࡛ࠋࡍ

ࡀࡍ事業実施区域内࡛ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟場所ࡿࡍ生育ࡀ4株」「ࡓࡋ残࡟ࡎࡏ移植ࠊࡓࡲ

土地改変ࡣ行わ࡞ࢀい区域࡛ࠋࡍ移植500ࡓࡋ株ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟生育状況ࡣ概ࡡ良好

ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ移植ࡘ㸴ࡽ࠿区域ࡢ土地改変ࡶ巣ࡢアࣜࢣࢩࢡࣛࣁࠊࡓࡲࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛
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報告ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ヲ細ࡢ状況ࡢࡽࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜良好ࡡ概ࡣ事後ࡶࡽࡕࡇࠊࡀ

書ᮏ体8」࡟ࢪ࣮࣌記載ࡊࡈࡀいࠋࡍࡲ定

次ࣙࣄࠊ࡟ウࣔンࣙࢳウ࡛ࡊࡈいࣙࣄࠋࡍࡲウࣔンࣙࢳウࡣ食草ࡌྠ࡜࣑ࢪࢩ࣐ࢦࡀ

いう࡜ࡓࡗపい状況࡛あࡀ生息密ᗘࡶࡽࡕࡇࠊࡾ࠾࡚ࢀ行わࡀ調査࡚ࡏ併࡛࡜ࡇいう࡜

報告࡚ࢀࡉ࡞ࡀいࠋࡍࡲ評価ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟資料㸯ࡢ㸯ࡢࢪ࣮࣌右ࡢ欄࡟記載࠾࡜ࡢ

ࢀࡉ࡜良好ࡡ概ࡣい࡚ࡘ࡟伴う生息࡟移植ࠊ࡜࡜ࡇいう࡜無いࡀ変໬࡞ࡁ大ࠊࡾあ࡛ࡾ

定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

以ୖࡀ昆虫ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜定

定 最後࡟猛禽類ࡘ࡟い࡚ࡈ説明いࠋࡍࡲࡋࡓ調査対象ࢡࢳࣁࠊ࢝ࢱ࢜࢜ࠊ࢝ࢱ࣐ࢡࠊࡣ

ࡾ࠾࡜ࡢ記載ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟調査時期ࠊ࡚ࡋࡲいࡊࡈ㸳種࡛ࡢ࢝ࢱイࣁ࡚ࡋࡑ࣑ࢶࠊ࣐

求愛期ࡽ࠿巣外育雛期ࡢ࡛ࡲ繁殖期ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜調査地域ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

高ࡢ確認頻ᗘࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟࣐ࢡࢳࣁࠊ生息地ࡢいࡀࡘ㸱࢝ࢱ࢜࢜ࠊいࡀࡘ㸴࢝ࢱ࣐ࢡ

い㸯箇所ࣁ࣭࣑ࢶࠊイࡢ࣐ࢡࢳࣁ࣭࢝ࢱ࣭࢜࢜࢝ࢱ࣐ࢡࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟࢝ࢱ調査࡟合

わ࡚ࡏ状況ࡢ調査ࢆ実施ࡢࡑࠊࡋ中࡛繁殖ࢆ示唆ࡿࡍ行動ࡀあࡓࡗ場合࡟調査࡜ࡿࡍい

う事後調査計⏬࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡍࡲ定

いࡀࡘB࢝ࢱ࣐ࢡࠊ࠾࡞ いࡀࡘ࣭） I࣭ࡀࡘいࡀࡘ）ࡢ࢝ࢱ࡚࢜࢜ࡋࡑࠊいࡲࡁࡘ࡟

࡜い࡞い࡚ࢀࡲ含࡟事業実施区域ࡀ高利用域ࠊࢀࡽ考え࡜予測地域外ࡀ繁殖地ࠊࡣ࡚ࡋ

考えࠊࡵࡓࡿࢀࡽ事後調査ࡢ対象ࡀࡘࡢࡽࢀࡇࠊ࠾࡞ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜いࡋࡲࡁࡘ࡟

ࡿい࡚ࡋ࡜ࡿࡍ確認ࢆ逐一状況ࠊࡣい࡚ࡘ࡟ࡢࡶࡓࡁ中࡛把握࡛ࡢ猛禽調査ࡢ他ࠊࡶ࡚

定ࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡜

猛禽類ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟報告書ᮏ体࡟ࢪ࣮࣌80～46ࡢ記載ࢆࢀࡑࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ資料

㸯ࡢ㸳～17࡟ࢪ࣮࣌整理ࠋࡓࡋࡲࡋ定

最初࡟㸳ࢆࢪ࣮࣌御覧くࡉࡔいࢀࡑࡢ࣐ࢡࢳࣁࠊ࢝ࢱ࢜࢜ࠊ࢝ࢱ࣐ࢡࠊࡣ࡟ࡽࡕࡇࠋ

A地区ࡽ࠿今回ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟࣐ࢡࢳࣁࠋࡍࡲい࡚ࡋᅗ示ࢆ調査地域ࡢいࡀࡘࡢࢀࡒ

定ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟いう報告࡜いࡓຍえ࡟調査対象ࡶ高いB地区ࡢຍえ࡚出現頻ᗘ࡟

次ࠊ࡟㸴ࡢ࢝ࢱ࣐ࢡࡣࢪ࣮࣌Aࡀࡘいࡢ調査結果ࢆࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡜御覧いࡁࡔࡓ

࡟産卵前ࡢ4᭶ࠊࡀࡓࡋࡲࢀࡉ特ᐃࡀ巣ࡢ造巣中࡞ࡓ新࡟㸱᭶ࡣ調査࡛ࡢ今回ࠊ࡜ࡍࡲ

巣ࡀ落ୗ࡜ࡓࡋいうࡀ࡜ࡇ確認࡚ࢀࡉいࡢࡑࠋࡍࡲ後ࡶ巣ࢆ造ࢁうࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜

ࠋࡍࡲい࡚ࡋ判断࡜ࡢࡶࡓࡗ࠿࡞ࢀ行わࡀ繁殖ࡣᖹ成」0ᖺࡽ࠿࡜ࡇࡓࡋ減少ࡀ出現ࠊࡀ

落巣ࡸ造ࡢࡅ࠿ࡾ巣ࡢ写┿ࡣᕥୗ࠾࡟示ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡋ今回ࡢ行動圏ࡲࢀࡇࡣ

ࡢࡑࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛࡜ࡇいう࡜ࡓࡗ࠿無ࡣ変໬࡞ࡁ大࡟行動ࠊࡾ範ᅖ࡛あࡌྠࡰ࡯࡜࡛

ࡰ࡯期間ࡢ㸯᭶～㸶᭶ࡢ繁殖期ࡣ営巣中心域࡛ࠊࡎࡏ変更ࡣ内容ࡢ環境保全措置ࠊࡵࡓ

全面的࡟施ᕤࢆ制限࡜ࡿࡍいうࠊ࡜࡜ࡇ高利用域࡛ࡢ࣮ࢱࣉࢥࣜ࣊ࡣ運搬ࡸఆ採期間ࡣ

繁殖期ࢆ外࡜ࡍいうࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜ࡿࡍ⥆⥅ࢆ࡜ࡇ定

次࡟㸵ࢆࢪ࣮࣌御覧いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡀࡘ（࢝ࢱ࣐ࢡࠊࡀࡽࡕࡇࠋࡍࡲいࡢ調査結

果ࡀࡘ（ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜いࡘ࡟い࡚ࠊࡣ㸳᭶࡟既知ࡢ巣࡛抱卵行動ࡀ確認࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲ

㸵᭶ࡣ࡟雛ࡀ確認出来࡜ࡓࡗ࠿࡞いう事࡛繁殖࡟失敗࡜ࡢࡶࡓࡋ判断࡚ࢀࡉいࡇࠋࡍࡲ

࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡓ抱い࡚い࡚ࡋ⥆⥅ࢆい卵࡞ࡋ孵໬ࡽ࠿確認状況ࠊࡣ࡚ࡗࡓ当࡟判断ࡢ

推測࡚ࢀࡉいࠊ࡚ࡋࡲ無精卵ࠊ࠿抱卵期ࡢ親鳥ࡢ㞳巣ࡿࡼ࡟卵ࡢ温ᗘపୗࢆ理⏤࡚ࡋ࡜

挙࡚ࡆいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ繁殖ࡣ࡟失敗࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ営巣場所࡟変໬ࡣ無くࠊ行動࡟大ࡁ

高利用ࠊ࡟様ྠ࡜࡛ࡲࢀࡇࠊࡣい࡚ࡘ࡟環境保全措置ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜ࡓࡗ࠿無ࡀ変໬࡞

域࡛࣮ࢱࣉࢥࣜ࣊ࡢ運搬等ࡣ㸯᭶～㸶᭶ࡢ期間ࡣ避ࡢ࡚ࣜ࣊ࡋࡑࠊ࡜ࡇࡿࡅ飛行ࢫ࣮ࢥ

ࡢ近くࠊࡣ࡜他事業ࡿい࡚ࢀ近隣࡛行わࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍ注意ࡶい࡚ࡘ࡟

定ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟㐨路改良事業ࡿい࡚ࢀ༡側࡛行わࡢ湖࣒ࢲ

定 次࡟㸶ࢆࢪ࣮࣌御覧くࡉࡔい࢝ࢱ࣐ࢡࡀࡽࡕࡇࠋ道ࡀࡘいࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡜

ࢀࡉ確認ࡀ幼鳥ࡢࡑࠊࡣ今ᖺᗘࠋࡍい࡛ࡀࡘࡓࢀ行わࡀ繁殖࡟ᖹ成「重ᖺᗘࠊࡣ࡚ࡋࡲ

ࡲࡁࡘ࡟いࡀࡘࡢࡇࠋࡍࡲい࡚ࡋ判断࡜非繁殖ᖺࡽ࠿࡜ࡇࡿࢀࡽ考え࡜育雛ᖺࠊࡾ࠾࡚

注࡟等ࢺ飛行࣮ࣝࡢ繁殖期ࠊࡾ࠾࡝࡛ࡲࢀࡇ࡟ࡎࡏ変更ࡣ方針ࡢ環境保全措置ࠊࡶ࡚ࡋ

意࡚ࡋ配慮࡜ࡿࡍいう措置ࢆ講࡚ࡌい࡜ࡿいう内容࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡍࡲ定

定 次࡟㸷ࢪ࣮࣌達ࡀࡘࡢいࡶࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࢝ࢱ࣐ࢡࡶࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡜道ࡀࡘ

いྠ࡜様ࠊ࡟昨ᖺᗘ繁殖い࡚ࡋࡲࡋࡓ幼鳥ࡀ確認࡚ࢀࡉいࡀࡘࡿい࡛あࠊࡾ非繁殖ᖺ࡜

判断࡚ࡋいࡀࡘࡢࡽࡕࡇࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲいࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟㸯᭶࡜㸳᭶࡟行動圏調査ࢆ追
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定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定 定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

ຍ実施ࠊࡾ࠾࡚ࡋ非繁殖ᖺ࡛あࢆ࡜ࡇࡿ明ࡓࡋ࡟࠿ࡽうえ࡛営巣中心域࠾࡟い࡚ᕤ事ࢆ

実施࡚ࡋいࠊࡋ࠿ࡋࠋࡍࡲ環境保全措置࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟通ࡾ引ࡁ⥆ࡁ営巣中

心域࡛確認ࡓࢀࡉ場合ࠊࡣ࡟施ᕤ制限࡚ࡋࢆいく࡜いう措置ࡢ内容ࢆ講࡚ࡋ࡜ࡿࡎいࡲ

定ࠋࡍ

定 次ࡢ࢝ࢱ࣐ࢡࡣࢪ࣮࣌10ࠊ࡟違ࡀࡘい࡛ࡶࡽࡕࡇࠋࡍ道 達࣭ࡀࡘいྠ࡜様ࠊ昨ᖺ繁殖

ࡽࡕࡇࠋࡍࡲい࡚ࡋ判断࡚ࡋ࡜非繁殖ᖺࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ࡚ࡋ確認ࡀ幼鳥ࡾ࠾࡚ࡋ

ࡿࡎ講ࢆ措置ࡢ施ᕤ制限等ࠊୖࡢ調査ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟繁殖期ࡁ⥆ࡁ引ࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

定ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜いう報告࡜

定 次࢝ࢱ࣐ࢡࠊ࡟最後ࡀࡘࡢい࡛11ࡢࢪ࣮࣌住ࡀࡘࡢい࡛ࡀࡘࡢࡇࠋࡍいࡋࡲࡁࡘ࡟

࡚ࡋ繁殖ࡾ造ࢆ巣࡞ࡓ新ࠊࡣ調査࡛ࡢ今回ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲいࡊࡈࡀ繁殖ࡣ昨ᖺᗘࠊࡣ࡚

いࢆ࡜ࡇࡿ㸶᭶࡟確認࡚ࡋいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ幼鳥ࡶ確認ࡾ࠾࡚ࢀࡉ繁殖࡟成ຌ࡜ࡢࡶࡓࡋ

報告࡚ࢀࡉいࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲᖹ成」0ᖺࡢ繁殖巣ࡀᕤ事区域࡟近い方向࡟移動࡚ࡋいࡓࡿ

く営࡞ࡣ変໬ࡢ行動圏࡞ࡁ大࡜࡛ࡲࢀࡇࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ行ࢆ行動圏解析࡚ࡵ今回改ࠊࡵ

巣中心࣭高利用域ࡢ変更ࡶあࡢࡾ࠾࡝࡛ࡲࢀࡇࠊࡵࡓࡢࡑࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾ環境保全措

置ࢆ引ࡁ⥆ࡁ行うࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡜࡜ࡇ定

定ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࢝ࢱ࢜࢜ࠊࡣ次ࠊ࡚ࡋࡲいࡊࡈ以ୖ࡛ࡣ࢝ࢱ࣐ࢡ

定 回࡜㸲᭶ࠊ㸱᭶ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡜いࡀࡘAࡢ࢝ࢱ࢜࢜ࡣࢪ࣮࣌「1

数ࡣ少࡞いࡸࡾࡲ࡜ࡶࡽࡀ࡞誇示飛翔ࡀ確認࡚ࢀࡉいࠊࡋ࠿ࡋࠋࡓࡋࡲ㸳᭶以降ࡁࡘ࡟

ࡓ新࡟後㸴᭶ࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡟いう報告࡜ࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛ࡀ確認ࡢいࡀࡘࠊࡣ࡚ࡋࡲ

抱ࡣ繁殖ࠊࡵࡓࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛ࡀ確認ࡢ࡝࡞糞ࡍ示ࢆ孵໬ࡢ卵ࠊࡀࡓࡋࡲࢀࡉ確認ࡀ巣࡞

卵期ࡢ途中࡛失敗࡜ࡢࡶࡓࡋ推ᐃ࡚ࡋいࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲ右ୗࡢᅗ࡟あࠊࡾ࠾࡜ࡿᮏᖺࡢ推

ᐃ繁殖巣1ࡣ」重番鉄塔࡟近接ࡓࡋ場所ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟理⏤ࠊࡣ࡚ࡋ࡜ᖹ成「重

ᖺࡢ秋࡟ఆ採ᕤ事ࢆ行ࡵࡓࡓࡗ出入ࡍࡸࡋࡾい環境ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊࡸ࡜ࡇࡓࡗ࡞࡜環境保

全措置ࡾࡼ࡟繁殖期ࡢ㸰᭶～㸵᭶࡟ᕤ事ࢆ制限ࡀ࡜ࡇࡓࡋ挙࡚ࢀࡽࡆいࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲ巣

営巣中心ࠊ࡜࡜ࡇい࡞場所࡛ࡓࢀく㞳ࡁ大࡜古巣ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡋ移動ࡀ఩置ࡢ

域࡟含ࡿࢀࡲ鉄塔࡟変໬࡞ࡀいࡾ࠾࡝࡛ࡲࢀࡇࠊࡽ࠿࡜ࡇ営巣中心域࡛ࡣ繁殖期ࡢ㸰᭶

～㸵᭶ࡣ࡟施ᕤࢆ制限ࡢ࡜ࡿࡍࢆ環境保全措置ࢆ引ࡁ⥆ࡁ実施࡚ࡋいく࡚ࡋ࡜いࠋࡍࡲ定

定 次ࡢ࢝ࢱ࢜࢜࡟Bࡀࡘい࡛࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࢪ࣮࣌14ࡣࡽࡕࡇࠋࡍ

ᅗࡢ右ୗࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟఩置ࡢ巣ࠋࡍࡲい࡚ࡋ成ຌ࡟繁殖࡚ࡋࡲࡁ⥆ࡁ引࡟昨ᖺࠊࡣ

㸱ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟繁殖巣ࡢ今ᖺᗘࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ毎ᖺ移動ࠋࡍࡲい࡚ࡋ移動ࡾ࠾࡜ࡢ

個体ࡢ幼鳥ࡀ巣立࡚ࡗいࢆ࡜ࡇࡿ確認࡚ࡋいࡀࡘࡢࡇࠋࡍࡲいࡲࢀࡇࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

引ࢆ環境保全措置ࡢ࡜ࡿࡍࢆ施ᕤ制限࡟㸰᭶～㸵᭶ࡢ繁殖期ࡣ営巣中心域࡛ࡾ࠾࡝࡛

定ࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜࡜ࡇࡿࡎ講ࡁ⥆ࡁ

定 次ࡀࡘ（ࡢ࢝ࢱ࢜࢜ࡢࢪ࣮࣌15ࠊ࡟い࡛ࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡍ既知ࡢ巣࡛ࡢ繁殖࡞ࡣくࡲࠊ

推࡜࣮ࣜࢺࣜࢸࡢいࡀࡘ（ࠊࡣ調査࡛ࡢᐃ点ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉࡣ確認ࡶ巣࡞ࡓ新ࠊࡓ

ᐃ࡚ࢀࡉいࡓ範ᅖ内࡛ࠊ隣接ࡀࡘ）ࡿࡍいࡢ個体ࡀ確認ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ繁殖ࢆ行うࡀࡘい

㞳ࡽ࠿事業実施区域ࠊࡣい࡚ࡘ࡟いࡀࡘ）ࡢࡇࠋࡍࡲい࡚ࡋ判断࡜ࡢࡶࡓࡗ࡞く࡞いࡀ

࡛ࡲࢀࡇࠊࡶ環境保全措置ࡿࡍ関࡟いࡀࡘ（ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ確認ࡀ繁殖巣ࡢ場所࡛ࡓࢀ

定ࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜࡜ࡇいう࡜いく࡚ࡗ行ࢆ対応ࡢ様ྠ࡜

定 次ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟࣐ࢡࢳࣁࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࢪ࣮࣌16ࠋࡍ࡛࣐ࢡࢳࣁ࡟環境影響評価ࡢ

段階࡛㸱例確認ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉいࡶࢀࡎ調査区域外࡟向࡚ࡗ࠿いࡽ࠿࡜ࡇࡿ繁殖場所࡞ࡣ

い࡚ࡋ࡜ࡢࡶいࠊࡀࡍࡲ予測評価ࡢ不確実性ࡀ高い࡜いう࡛ࡲࢀࡇࠊ࡛࡜ࡇ確認࡚ࢀࡉ

いࡍࡲA地区ࢆ事後調査ࡢ対象࡚ࡋ࡜いࠋࡍࡲ右側ୖࡢ段ࡢᅗ面ࡀA地区ࢆ拡大ࡓࡋ地

ᅗ࡛ࠊࡀࡍ今ᖺ㸶᭶ࡢ調査࡛ࠊࡣ餌ࡢ運搬ࡀ確認ࢀࡉ繁殖巣ࡀ特ᐃࠋࡓࡋࡲࢀࡉ対象事

業実施区域ࡽ࠿約「.」㎞㞳࡚ࢀいࡾ࠾࡝࡛ࡲࢀࡇࠊࡵࡓࡿ引ࡁ⥆ࡁ事後調査ࡢ対象࡜い

定ࠋࡍࡲい࡚ࡋ࡜࡜ࡇいう࡜いく࡚ࡗ行ࢆ的監視⥆⥅࡚ࡋࡲࡋࡓ

⥆い࡚࣐ࢡࢳࣁB地区࡛ࡘ࡟ࡽࡕࡇࠊࡀࡍい࡚ࡢ࢝ࢱ࢜࢜ࠊ࢝ࢱ࣐ࢡࠊࡣ事後調査時

ࡣ調査࡛ࡢ今回ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟地区ࡓࡋ追ຍ࡟ࡓ新ࠊいう事࡛࡜ࡓࢀࡉ確認ࡀ࣐ࢡࢳࣁ࡟

繁殖ྍࡢ能性ࢆ示ࡍ行動ࡣ確認ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ周辺࡛ࡢ繁殖状況ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟不

明࡛ࠊࡀࡍ確認頻ᗘࡀ高い࡜いうࡊࡈࡀࡢいࠊ࡛ࡢࡍࡲ引ࡁ⥆ࡁB地区ࡶA地区࡟ຍえ

定ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ࡞ࡀ報告࡛࡜ࡇいう࡜いく࡚ࡗ行ࢆ調査࡚ࡋ࡜対象ࡢ事後調査࡚ࡋࡲ

定 最後ࡢࢪ࣮࣌17ࠊ࡟ᕥୖࣁ࡜࣑ࢶࡀイࡘ࡟ࡽࢀࡇࠋࡍ࡛࢝ࢱい࡚ࠊࡣ繁殖ྍࡢ能性ࢆ
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定

定

定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

塩⏣委員定

定
片谷委員長定

定
小澤委員定

定

定

定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

定

定

事務局定 是永定

定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員定

示唆ࡿࡍ行動ࡀ確認ࡵࡓࡓࢀࡉ周辺ࢆ踏査ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ巣ࡢ特ᐃࡣ࡟至ࡲࡾ࠾࡚ࡗ

࡚ࡋ࡜࡜ࡇいく࡚ࡗ行ࢆ的監視⥆⥅࡚ࡋ࡜対象ࡢ事後調査ࡾ࠾࡜ࡢ記載ࠊࡣ今後ࠋࢇࡏ

いࡢࡑࠋࡍࡲ他ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢪ࣮࣌ࡢࡇ事後調査ࡢ結果ࡢ࢝ࢱ࢜࢜ࠊ࢝ࢱ࣐ࢡࡢ生

活ࢧイ࡟ࣝࢡ関ࡿࡍ記載࡚ࡋࡑࠊ右側ࡣ࡟営巣地ࡢࢱ࣮ࢹࡢ記載ࡊࡈࡀいࠋࡍࡲ定

定 報ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࡍ実施ࡁ⥆ࡁ引ࡶ来ᖺᗘࢆ調査ࡢ今回ྠ様ࠊ࠾࡞

告書ࡀ提出ࠊࡽࡓࡋࡲࢀࡉ委員会࡟御報告࡚ࡏࡉࢆいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ長くࡾ࡞

定ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜以ୖࡣ説明ࡿࡍ関࡟事後調査ࡽ࠿事務局ࠊࡀࡓࡋࡲ

定

今ヲࡋく説明࡚ࡋいࡈࡽ࠿ࢀࡇࠊࡶ࡝ࢀࡅࡓࡋࡲࡁࡔࡓ質問ࡈࠊ意見等ࢆᢎࡲ࡚ࡗい

定ࠋࡍࡲࡾ

㡯目ࡀศࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀ࠿説明ࡢあࡓࡗ㡰番࡛行ࡓࡁい࡜思いࠋࡍࡲ定

事業ࡢ概要ࡸ経過ࡋࢁࡼࡣい࡛ࡻࡋうࡔࠋ࠿いぶ前࡟審査ࡓࡋ案件ࠊ㸰ᖺ半࡝࡯前ࡢ

案件࡛ࠊࡀࡍ事業内容等࡟関ࡿࡍ質問ࡋࢁࡼࡣい࡛ࡻࡋうࠋ࠿定

山ࡢ中࡟鉄塔ࡓࡀくࢇࡉ立࡚ࡗいࡿ様子ࠊࡣ現地調査࡟参ຍࡓࢀࡉ委員ࡢ方ࡣ覚え࡚

い࡜࠿ࡿࡷࡋࡗࡽ思いࡋࢁࡼࠋࡍࡲい࡛ࠋ࠿ࡍ定

ࡘ࡟騒音࣭振動ࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡾᢎࢆ質問ࡈࠊ意見ࡈࡿ係࡟内容ࡢ事後調査ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

い࡚いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿定

定 塩⏣委員ࡣ何࠿確認ࡓࢀࡉいࡣ࡜ࡇあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

定 特࡟あࠋࢇࡏࡲࡾ定

定

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ小澤委員࡝うࠋࡒ定

定

事後調査報告書㸷ࡢࢪ࣮࣌資ᮦ及び機械ࡢ運搬࡟伴࡚ࡗ発生ࡿࡍ騒音ࡘ࡟い࡚ࠕࠊ⥅

⥆的࡟降雨ࡀあࠊࡾ車両走行時ࡢ水ษࡾ音࡛騒音ࣞࡀࣝ࣋高く࡚ࡗ࡞いࡿ状況ࠖ࡜いう

記述ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ騒音ࢆ測ࡿ場合࡟雨ࡀ降ࡤࢀ数値ࡀ高くࡣࡢࡿ࡞初ࡽ࠿ࡵศࡇࡿ࠿

定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡔ࡜

事後調査ࠊࡣ目標ࢆ㐩成࡚ࡋい࡝࠿ࡿうࠊ࡜࠿予測結果ࡀ妥当࡛あࢆ࠿ࡓࡗ確認ࡿࡍ

㸰ࡢࡘ側面ࡀあ࡜ࡿ思いࠋࡍࡲ特࡟後者ࡢ確認ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ出来ࡅࡔࡿ予測ࡢ際ࡢ条件

ࠊࡤࢀあ࡛ࡢࡿ出来うࠋࡍࡲ思い࡜いいࡀ方ࡓࡋ࡟うࡼ行うࢆ状況࡛調査ࡿい࡚ࡗ合࡟

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋࢆ調査設ᐃ࡟うࡼࡢࡑ

定

定 予測ࡣᏳ全側࡭ࡿ࡞ࠊく条件ࡢ悪いࢆ࡜ࡇ想ᐃ࡚ࡋ予測ࡔࡓࠊࡀࡍࡲࡋࡣ雨ࡣ通常考

慮࡟入ࠋࡡࡼࢇࡏࡲࢀ雨ࡣ考慮࡟入ࠊ࡟ࡎࢀ最大値ࢆ予測࡜ࡿࡍいう方法࡛予測ࡀ行わ

定ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ行࡟うࡼࡢ࡝ࡣ評価書࡛ࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿ࡓい࡚ࢀ

定

定 環境基準ࡢ࡜比較ࡢ調査࡛ࠊࡣ天候ࡣ雨天ࢆ除くࡀࡢ一般的࡜࠿思いࠋࡍࡲ評価書࡟

定ࠋࢇࡏࡲいࡊࡈ特段ࡣいう記載࡜い࡞ࡽࡸࠊࡿࡸ࡟雨天時ࠊࡣ

全体ࡢᕤ事ᕤ程ࠊࡽ࠿調査᪥ࢆ動࡞ࡣ࡛ࡢࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡍ࠿い࡜࠿推測ࠋࡍࡲࡋ定

先ࡢ࡝࡯小澤委員ࡢ指摘ࠊྠࡾ࠾࡜ࡢ 必ࡣࡏ合わࡋࡽ照ࡢ࡜予測結果ࡢ中࡛ࡢ条件ࡌ

要࡜ࡔ思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ事業者࡟伝えࡓい࡜思いࠋࡍࡲ定

定

定

定 今回ࠊࡣ予測結果64.7ࡣこB࡛ࠊ事後調査結果65ࡢこBࠋࡍ࡛ࡌྠࡰ࡯࡜雨࡛あ࡟ࡓࡗ

ࠊྠࡎࡽわ࠿࠿ࡶ 等࡚ࡗ࡞࡜いࡑ࡛ࡢࡍࡲういう意味࡛ࡣ問題ࡢあࡿ結果࡛࡞ࡣいࢁࡔ

う࡜思いࠋࡍࡲ定

定 ࡞࡜ࡍࡤ延ࠊࡎ࠿いࡶ࡟いう訳࡜行う࡟翌᪥࠿࡞࠿࡞ࠊ࡛ࡢࡍ行う調査࡛࡟ఇ᪥ࡓࡲ

ࠋྍࢇࡏࡲࢀࡋࡶ࠿ࡢࡓࡗ࠿ࡋ㞴ࡵࡓࡿ࡞࡟㸯㐌間後࡜ࡿ 能ࡽ࡞雨天時ࡣ避ࡓࡅ事後調

査࡚ࡋࢆくࡉࡔい࡜いうࡣ࡜ࡇ事業者࡟伝え࡚いࡻࡋࡲࡁࡔࡓうࠋ定

定 騒音ࠊ振動࡟関ࡿࡍ他ࡈࡢ質問ࡣあࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ࠿梅崎委員࡝うࠋࡒ定

定

定 ᕤ事概要ࡢ全体ࡘ࡟い࡚ࡢ確認࡛ࡶあࠊࡀࡍࡲࡾ先ࡢ࡝࡯㸲ࡢࢪ࣮࣌地ᅗ࡟計7」基
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定

定

定

事務局定 是永定

定
梅崎委員定

定

定

事務局定 是永定

定

定

梅崎委員定

定

定

事務局定 是永定

定

片谷委員長定

定

定

定

大窪委員定

定

定

定

定

定

事務局定 是永定

定

大窪委員定

定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

事務局定 是永定

定

大窪委員定

定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

定

定

ࡲい࡚ࡗ࡞う࡝ࡣࢫセࢡアࡢい࡚ࡘ࡟鉄塔ࡢࢀࡒࢀࡑࠊࡀࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡋᅗ示ࢆ

定ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿࡍ使用ࢆ࣮ࢱࣉࢥࣜ࣊ࠋ࠿ࡍ

定

定 主ࢆ࣮ࣝࣞࣀࣔࡣ࡟設置ࠊࡋ㐨路࡭ࡿ࡞ࡣく作࡞ࡽい計⏬࡚ࡋ࡜いࠋࡍࡲ定

定

定 ࡍ対࡟動物ࠊ騒音࣭振動ࡢ際ࡢࡑࠊࡀࡍ࡛ࡅわࡿあࡀ基礎ᕤ事ࠊఆ採ᕤ事ࠊࢀࡒࢀࡑ

定ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿい࡚ࡋ測ᐃࡣ影響ࡿ

定

定 建設機械ࡢ稼働࡟伴࡚ࡗ発生ࡿࡍ騒音࣭振動ࢆ調査ࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ報告書㸷ࢪ࣮࣌

ࡢࡶࡓࡋ測ᐃࢆ騒音ࡢᕤ事時ࢺ࣮ࣜࢡンࢥࠊ杭打時ࡀࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞࡟表ࡢୖࡿあ࡟

定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜

定

定 わࠋࡓࡋࡲࡾ࠿資料㸯ࡢ㸯ࡢࢪ࣮࣌騒音振動࡟関ࡿࡍ表࡛ࠊࡣ調査地域࡚ࡋ࡜ఫ宅地

ࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿい࡚ࡋい࡚確認࡚ࡋ測ᐃࡶ現地࡛ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉ記載ࡀ国㐨沿い࡜

定ࠋࡡ

定

定 定ࠋࡍ࡛ࡾ࠾࡜ࡢࡑ

定

定 ࠋࡍࡲࡾᢎࢆ意見ࡈࠊ質問ࡈい࡚ࡘ࡟植物ࠊࢪ࣮࣌㸰ࡢ資料㸯ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡟次ࠊࡣ࡛

定ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࠊࡀࡍ状況࡛࡞うࡼࡿあࡶ植物ࡓࡗࡲࡋ࡚ࡗ࡞く࡞

定 大窪委員࡝うࠋࡒ定

定

定 㸰ࡢࢪ࣮࣌表ࡽ࠿ୖࡢ㸰番目ࡢイࣙࢳウࣛンࠊ㸲番目ࢺࣀࣂ࢜࢜ࡢン࣎ソウࠊࡣ個体

数ࡀ移植࡚ࡗࡼ࡟少ࡋ減少࡜ࡶ࡜ࡶࠊࡶ࡝ࢀࡅࡓࡋ移植時ࡢ再生ࡀ㞴ࡋい࡛ࡢ生Ꮡ率࡜

定ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉࡀいう判断࡜いࡼ比較的ࡣ࡚ࡋ

ࣛン科ࡢ植物ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ土壌中ࡢ菌類࡜共生࡚ࡋ生活࡚ࡋいࡿ植物࡛ࡑࠊ࡛ࡢࡍうい

࠿う࡝࠿ࡓࡗࡔういう生Ꮡ率ࡇ結果ࡢࡑࠊ࠿う࡝࠿ࡢࡓࢀࡉ࡞ࡀ考え࡚移植ࡶ࡜ࡇࡓࡗ

定ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠿わࡣ

定

定 定ࠋいࡉࡔく࡚ࡏࡉ確認ࠊࡣい࡚ࡘ࡟点ࡢࡑ

定

定 㸰ࡢࢪ࣮࣌表ࡢ㸯番ୗ࣐ࣖࢣࡢウࡘ࡟࣎ࢶい࡚ࠊࡣ寄生関係࡟あࡿ樹木ࡀあࡋࡲࡾ

ᕤࠋࡍࡲい࡚ࡗ行ࢆいう生活࡜ࡿࡍ寄生࡟木ࠊ植物ࡢ科ࣞࢽࠊ科࢟ࣀࣂ࢝ࠊ科ࢼࣈࠊ࡚

事࣐ࣖࢣ࡚ࡗࡼ࡟ウࡣ࣎ࢶ影響࡞ࡅཷࢆく࡚ࠊࡶወ主ࡢ樹木࡞ࡀく࡜ࡿ࡞消え࡚ࡲࡋう

ࡿい࡚ࢀ行わࡀ環境保全措置࡚ࡋ配慮ࡶ࡟࡜ࡇࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶ࡜ࡇいう࡜

定ࠋࡍࡲࡁ࡚ࡗ࡞࡟㔜要ࡀ࠿う࡝࠿

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆい࡚確認ࡘ࡟点ࡢࡑ

定

定 定ࠋいࡉࡔく࡚ࡏ問い合わ࡟事業者ࡽ࠿事務局ࡶࢀࡑ

定

定 定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋࢆヰ࡚ࡋ࡜指摘事㡯ࡢࡽ࠿委員会ࠊࡤࢀࡅ࡞十ศ࡛ࡋ確認ࠋいࡣ

定

定 あ࡜㸯点ࡋࢁࡼい࡛ࠋ࠿ࡍ定

定 食害࡚ࡅཷࢆ減࡞ࡣ࡛ࡢࡓࡗい࡜࠿いう評価࡚ࡗ࡞࡟いࡿ種ࡀ多い࡛ࠊࡀࡍ県内ࡣ鹿

ࡲࡾあࡶ࡜ࡇࡿࡅཷࢆ影響ࡢ食害以外࡝࡞ࡾくࡌ࡯ࡿࡼ࡟ࢩࢩࣀイࠊຍえ࡟࡜ࡇ多いࡀ

うࡼࡢ࡝࡟夏季ࡿい࡚ࡗ茂ࡀ一番植物ࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࢀࡉ確認ࡶ影響ࡿࡼ࡟㔝生鳥獣ࠋࡍ

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いࡼ࡜ࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋࢆࢢンࣜࢱࢽࣔ࠿ࡿあ࡟状況࡞

定

定 ࡻࡋࡲࡋ࡟࡜ࡇࡿࢀ入࡟要望ࡣࢀࡇࠊࡣ࡛ࠋࡡࡍࡲࡁ要望࡛࡚ࡅ向࡟ᖺᗘࡢ次ࡣࢀࡇ

うࠋ定

定 他࡟いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿中ᮧ寛志委員࡝うࠋࡒ定

定
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中ᮧ寛志委員定

定

定

事務局定 是永定

定

片谷委員長定

定

定

中ᮧ寛志委員定

定
片谷委員長定

定

事務局定 是永定

定

片谷委員長定

定

大窪委員定

定

定

定

片谷委員長定

定

事務局定 是永定

定

定

片谷委員長定

定

定

中ᮧ寛志委員定

定

定

定

定

定

定

定

事務局定 是永定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

定

໭原委員定

定

定 長㔝県指ᐃ希少㔝生動植物࡟指ᐃ࡚ࢀࡉいࡘ࡟ࣜࣘࢧࢧࡿい࡚ࠊ食害ࡢ࡝࡞影響࡛࣐

࡚࡭食ࡀ猿ࡣ事例࡛ࡢ他ࠋࡍࡲࡾあ࡜ࡓࡋ減少࡟%41ࡣ移植個体ࠊ࡟0ࡣ個体ࢢン࣮࢟

い࡜ࡓ聞いࡀ࡜ࡇࡓあࠊࡀࡍࡲࡾ原因ࡣศ࡞ࡽ࠿い࡛ࡻࡋうࠋ࠿定

定

定 定ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ報告࡟特ࠊࡣい࡚ࡘ࡟点ࡢࡑ

定

定 食ࡓࢀࡽ࡭後ࠊ࡟何ࡀ食ࡣ࠿ࡓ࡭ศ࡞ࡽ࠿い࡛ࠋࡡࡼࡍ目撃ࡓࢀࡉ動物種ࡀあࠊࡤࢀ

定ࠋࡡࡍࡲࡾ࡞࡟情報ࡣ多少ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠿ศࡣ࠿ࡓ࡭食ࡀ個体ࡢࡑ

定

定 定ࠋࡍう࡛ࡑࡓࡗ࠿ศࡀ࡜ࡇいう࡜ࡔ猿࡚ࡗࡼ࡟࣓ࣛ࢝監視ࠊࡣ時ࡢࡑ

定

定 今回ࡢ事業࡛ࡣ監視ࡣ࣓ࣛ࢝使࡚ࡗいࠋ࠿ࡍࡲ定

定

定 監視ࡣ࣓ࣛ࢝設置ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ定

定

定 定ࠋࡒう࡝大窪委員ࠊࡣ࡛ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ

定

定 今回ࠊ種ࡾྲྀࢆ蒔࡚ࡋࡁ発芽࡚ࡋ࡜ࡿࡏࡉいࡿ種ࡘ࡟い࡚ࠊ発芽ࡀ確認ࡓࡗ࠿࡞ࢀࡉ

ప温湿層ࠋࢇࡏࡲࡋ発芽ࡣ植物ࡢ࡝ࢇ࡜࡯ࡶ࡚ࡋࢆࡁ蒔ࡾ現地࡛ྲྀࠊࡀࡍ多い࡛ࡀࡢࡶ

処理ࠊ࡝࡞色々࡞処理ࢆ行࡚ࡗ発芽ࠊࡀࡍࡲࡏࡉ今回ࡼࡢࡑࠊう࡞処理ࢆ行࠿ࡓࡗ確認

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋࢆ

定

定 自然界ࡔࡓ࡟種ࢆ蒔くࡣ࡛ࡅࡔ生育࡚ࡋく࡞ࢀい࡜いうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ定

定

定 評価書ࡢ環境保全措置ࡢ中ࡶ࡟種ࢆ処理࡜ࡿࡍいう記載࡞ࡣくࡽࡑ࠾ࠊくࡲࡲࡢࡑ蒔

い࡚発芽ࡢ状況ࢆ確認࡚ࡗ࡞࡜࡜ࡇࡿࡍい࡜ࡿ思いࠋࡍࡲ定

今࠾ࡢヰࠊ࡚ࡋࡲࡅཷࢆ事業者ࡢࡑ࡟᪨ࢆ伝えࡓい࡜思いࠋࡍࡲ定

定

定 定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡳ㐍࡟生態系ࠊ動物ࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ

定 中ᮧ寛志委員࡝うࠋࡒ定

定

定 㸯点目ࡢ࣑ࢪࢩ࣐ࢦࠊ࡚ࡋ࡜密ᗘ࡛࣮ࣝࢱࢡ࣊ࡣ出࡚ࢀࡉいࢺ࣮ࣝࠊࡀࡍࡲセンࢫࢧ

定ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿい࡚ࢀࡉ出࡚ࡅ掛ࢆ幅࡟距㞳ࡢ

定 㸰点目ࠊ࡚ࡋ࡜違」500ࡢ株ࡢ移植先ࠊࡣ地ᅗୖࡽࡇ࡝ࡢ辺ࡢ఩置࡛ࠊ元ࡢ場所࡝ࡽ࠿

ࡗ࡞࡟いい環境ࡾ࡞࠿ࡣ移植後࡜ࡿ見ࢆ┿写ࠊࡓࡲࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿい࡚ࢀい㞳ࡽくࡢ

࡚い࡜ࡿ思いࡢࡇࠊࡀࡍࡲ表࡛ࡣ移植࡟ࡎࡏ残ࡓࡋ地点࡛ࡢ成虫ࡢ調査ࡼࡢうࡢࡓࡗࡔ

定ࠋࡍい࡛ࡓࡁ聞࠿ࡿい࡚ࢀ行わࡀ移植先࡛調査ࠊ࡛

定 あࡀ㐪法採ྲྀࡢ࣑ࢪࢩ࣐ࢦࡣዉᕝ地区࡛ࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶ࠿無理ࡣࢀࡇࠊࡣう1点ࡶ

定ࠋࡍࡲࡋࡁ聞࠾࠿ࡢࡿい࡚ࢀ行わࡣ対策ࡢࡑࠊࡀࡍࡲ聞い࡚い࡜ࡿ

定

定 定ࠋࡍࡲい࡚ࡋ算出ࡽ࠿距㞳ࡓ歩い࡛ࢫࢧセンࠊࡣい࡚ࡘ࡟࣮ࣝࢱࢡ࣊ࡢ1点目ࠊࡎࡲ

定 「点目ࡢ違」ࡢ移植場所ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ報告書ᮏ体ࡢ地ᅗࢆ見࡚いࡔࡓくࠊ࡜調査࣮ࣝࢺ

違」࡜記載ࡢあࡿ場所ࡢ右側ࡀࡰࢇ⏣࡟あࡢࡰࢇ⏣ࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾ一番右ࡢ所࡟移植ࡋࢆ

࡚いࠋࡍࡲ栃洞沢࡜記載ࡢあࡿ場所ࡢ近くࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࡰࢇ⏣ࡢ定

定 」点目ࡢ対策ࡢ関係ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ事務局࡛ࡣ把握࡛ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡁ定

定

定 ࡉࡔ御発言くࡽࡓࡋࡲいࡊࡈ࠿何࡟い࡚他ࡘ࡟生態系ࠊ動物ࠊࡣ࡛ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ

いࠋ定

定 ໭原委員࡝うࠋࡒ定

定

定 事後調査ࡢࡇࡣ後何ᖺくࡽい行うࡻࡋ࡛ࡢうࠋ࠿定

定
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事務局定 是永定

定

定

໭原委員定

定

定

定

定

定

事務局定 是永定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

事務局定 是永定

定

片谷委員長定

定

定

中ᮧ㞞彦委員定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定 資料㸯ࡢ㸱࡟ࢪ࣮࣌事後調査計⏬ࡊࡈࡀいࠊ࡚ࡋࡲ動物ࠊ植物ࠊ生態系ࡘ࡟い࡚ࡣᕤ

事開始ࡽ࠿㸳ᖺ目࡜いうࠊ࡛࡜ࡇᖹ成」」ᖺࢆ࡛ࡲ予ᐃࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ定

定

定 ࡜࡯ࡣいう成ຌ例࡜ࡓࡗ࡞࡟現状維持ࡣいࡿ復活あࡀウࣙࢳࠊ移植࡛ࡢ食草ࡢウࣙࢳ

弱い࡟非常࡟高い草ࡀアࣜ類ࢣࢩࢡࠊࡣい࡚ࡘ࡟࣑ࢪࢩ࣐ࢦࡸ࡚ࡋࡲࠋࢇࡏࡲࡾあ࡝ࢇ

草ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ書い࡚あࡶ࡟中ࡢࡇࠋࡍࡲࡁ࡚ࡗ࡞࡟大事ࡀࢫンࢼࢸン࣓ࠊࡾあࡶ࡜ࡇ

୔ࡀ高くࠊ࡚ࡁ࡚ࡗ࡞植えࡓワࣞࣔࢥウࢣࢩࢡࡸアࣜࡀ徐々࡟減࡚ࡁ࡚ࡗ失敗ࡲࡋ࡚ࡋ

うࡶ࡜ࡇ考えࡣࢀࡑࠋࡍࡲࢀࡽ事業者ࡢ責任ࠊ࡚ࡋ࡜将来࡟わ࣓࡚ࡗࡓンࢼࢸンࢆࢫ行

いࠊ調査࡚ࡋࢆいくࡀ࡜ࡇ必要࡞ࡣ࡛ࡢ࡞い࡜࠿思いࠋࡍࡲ定

定

定 通常事後調査ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ概ࡡ㸳ᖺ࡜いうࡀࡢ標準的࡞期間࡛ࡔࡓࠊࡀࡍᕤ事期間࡟

関わࡎࡽ環境保全措置࡜いうࡣࡢ非常࡟㔜要࡞部ศ࡜࠿思いࠋࡍࡲ誰ࡀ主体࡛࡚ࡗࡸい

く࡜࠿いう問題ࡶあࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾ点ࡘ࡟い࡚ࡣ事業者ࡢ方࡟ヰ࡚ࡏࡉࢆいࡓࡁࡔࡓい

定ࠋࡍࡲ思い࡜

定

定 アセࡢࢫ制ᗘୖࡢ事後調査ࡢ枠内࡞࡛ࡅࡔく࡚ࡶいいわࠋࡡࡼࡍ࡛ࡅ事業者ࡀ自主的

社会的責任࡛ࡣ࡜ࡇいう࡜ࡿࡍ⥆⥅ࡶ後ࡓࡋ㸳ᖺ以ୖ経過ࢆດ力ࡢࡵࡓࡢ環境保全࡟

伝࡜ࡿ出࡚いࡀいう意見࡜いࡓいࡽࡶ࡚ࡋ࣮࢛ࣟࣇࡶ後ࡓࡋ㸳ᖺ経過ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶ

え࡚いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࢆࢀࡑࠋࡍࡲ全く無視ࡼࡿࡍう࡛ࡣ企業ࡢ࡚ࡋ࡜社会的責任ࢆ

果࡞࡚ࡋࡓい࡜いうࠋࡡࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇ是非ࠊ事業者࡟伝え࡚くࡉࡔいࠋ定

定 他࡟いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿定

定 うࢁあࡀ࡜ࡇࡓࢀ࠿気付ࡽ࠿後ࠊࡀࡍう࡛ࡼࡓࡋ出尽くࡀ御意見ࡣ時点࡛ࡢ今᪥ࡣ࡛

事࡟࡛ࡲ㸱᭶「「᪥金曜᪥ࡣい࡚ࡘ࡟御意見ࡸ御質問ࡢ追ຍࡓࡗういࡑࠋࡍࡲ思い࡜࠿

務局࣮࣓ࣝ࡟等࡛御連絡いࡓࡁࡔࡓい࡜いう࠾ࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇ気付ࡢࡁ点࠾ࡣ寄ࡏいࡓ

定ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾࡟うࡼくࡔ

定 ࡍࡲࡾあࡣいう印象࡜ࡿい࡚ࢀ大変一生懸命行わ࡟全般的ࠊࡣ事後調査報告書ࡢࡇ

ࢇ࡞࡛ࡢࡍう࡛ࡼࡿあࡶࢁࡇ࡜い࡞十ศ࡛ࠊ࡟うࡼࡓࡗあࡀ御指摘࠿ࡘいくࡾࡣࡸࠊࡀ

定ࠋいࡉࡔくࡏࡽ知࠾࡜ࡾ࡞

定 ࡽ࠿事務局ࡣࡢいう࡜他ࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜࡛ࡲࡇࡇࡣ議事ࡢࡇࡣ࡛ࢀࡑ

何࠿あࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

定 あ࡜㸯点ࠊ猛禽ࡢ関係ࡢ質疑࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

定

定 中ᮧ㞞彦ࠋࡡࡍい࡚࡛ࡘ࡟猛禽類ࡢ貴㔜種ࡿ出࡚いࡀ今᪥追ຍ࡛資料ࠋࡡࡓࡋう࡛ࡑ

委員ࡢ御発言ࡢ機会ࢆ奪ࡲࡋ࡚ࡗうࠋࡓࡋ࡛ࢁࡇ࡜失礼ࠋࡓࡋࡲࡋ定

定

定 㸳ࢆࢪ࣮࣌見ࡀࢡ࣮࣐ࡀࡓࡋࡲいࡥࡗいあࠋࡡࡍࡲࡾ以前ࡶ࡟言いࡣࡇࡇࠊࡀࡓࡋࡲ

࡜ࡔ高い環境ࡀ密ᗘ࡟い非常ࡽいく࡞ࡀ例ࡶ中࡛ࡢ多ศ᪥ᮏࠋࡍ多い環境࡛ࡀ࢝ࢱ࣐ࢡ

思࡚ࡗいࠋࡍࡲ事業者ࡶศ࡚ࡗ࠿い࡜ࡿ思いࠊࡀࡍࡲ非常࡟貴㔜࡞場所࡜ࡔいうࢆ࡜ࡇ

伝え࡚くࡉࡔいࠋ定

定 ࢫ࣓࡜ࢫ࢜࡟中ࡢࡾࡤわ࡞ࡢࡘ㸯ࠊ面白い鳥࡛ࡣ࢝ࢱ࣐ࢡࠊࡀࡍ࡛ࢪ࣮࣌㸴ࡽ࠿ࢀࡑ

以外࡟繁殖࡛生産ࡓࢀࡉ若鳥ࡽࡤࡋࡀく残ࡽ࠿ࡔࠋࡍࡲࡾ確認回数ࡢ中࡜ࢫ࢜࡜ࢫ࣓࡟

若鳥࡜幼鳥ࡀ入࡚ࡗいࠋࡍࡲ幼鳥࡜いうࡢࡑࡣࡢᖺ࡟繁殖ࡓࡋ子供࡛ࠊ若鳥࡜いうࡣࡢ

前ᖺᗘ࡟繁殖ࡓࡋ個体࡜ࡔ思いࡑࠋࡍࡲういう意味࡛ࡣ非常࡟ศ࡚ࡗ࠿いࡿ方ࡀ調査ࡋ

定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡓ

定 いく࠿ࡘ指摘ࠋࡍࡲࡋ高利用域࡛ࡲ全部ࡉ࠾え࡚いࠊ࡛ࡢࡿ非常࡟᭷効࡜ࡔࢱ࣮ࢹ࡞

思いࠋࡍࡲ営巣中心域ࡸ高利用域ࡘ࡟い࡚繁殖期࡟当ࡿࡓ㸯᭶ࡽ࠿㸶᭶ࡣ全面的࡟制限

ࡍࡲう考え࡚い࡝ࢆᕤ事ᕤ法࡞具体的ࡢ繁殖期以外ࠊࡀࡍࡲ思い࡜いいࡣࡢいう࡜ࡿࡍ

࡟ࡇࡇ࡚ࡋ通ࢆ㐪い㸯ᖺ間࡜夏鳥ࡢ࡝࡞࣐ࢡࢳࣁࡣ࢝ࢱ࣐ࢡࠊࡣࡢいう࡜ࠋ࠿うࡻࡋ࡛

いࠊ࡛ࡢࡿ繁殖期以外࡝࡟ういࡓࡗ対策ࢆ考え࡚い࡜࠿ࡢࡿいうࠋࡍ࡛࡜ࡇప騒音型機

械ࢆ利用ࠊ࡝࡞ࡿࡍ一部記載ࡀあ࡞ࡣ࡛ࡅࡔࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡾく࡚ࠊ何ࡢ࠿ࡽ㐪ࡓࡗ解決

定ࠋࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࠊいࡉࡔい࡚く࠾考え࡚ࡶ
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定

定

定

定

定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

定

定

定

定

定

定

定

事務局定 是永定

定

定

定

定

定

定

定

定

片谷委員長定

定

定

事務局定 是永定

定

定

片谷委員長定

定

定

定

事務局定 寒河江定

定

定

定

定

定

定

定 ࡽࡶ࡚ࡋ注意ࠋࡍపい鳥࡛ࡢ生産性࡟い非常࡞ࡲ生࠿ࡋ㸯卵࡟㸯回ࡣ࢝ࢱ࣐ࢡࠊࡓࡲ

いࡓいࠊࡣࡢ調査࡟ࡁ࡜ࡿࡍ巣ࡢ場所ࢆ見࡟ࡵࡓࡿࡅࡘດ力ࡣࡢࡿࡍいいࡑࠊࡀࡍ࡛ࡢ

ࡓࡋ設ᐃࢆ࣓ࣛ࢝࢜ࢹࣅ࡟近くࡢ巣ࡤ例えࠋࡍࡲࡾあࡀ࡜ࡇいう࡜ࡿࡍ理⏤࡛ᨺ棄ࡀࢀ

うࡼࡿࡍᨺ棄ࢆ巣ࠊࡀࡍ情報࡛࡞大ษࡣࡢいう࡜場所ࡢ巣ࠋࡍࡲいࡲࡋ࡚ࡋᨺ棄࡛ࡅࡔ

ࢆ場所ࡢ巣ࠊࡽࡓ聞い࡟方ࡿ携わ࡟ࢫアセࡢ他ࠋࡍい࡛ࡓいࡽࡶ࡚ࡅ付ࢆ気ࡣ࡟調査࡞

特ᐃࡼࡋう࡜頑張ࡓࡗ結果࡚ࡗࡼ࡟ࢀࡑ巣ࢆᨺ棄ࡀࢫ࣮ࢣࡿࡍ結構あࡼࡿう࡛ࠋࡍ巣ࡢ

発見࡟関ࡣ࡚ࡋ慎㔜࡞アࡽࡶ࡚ࡗ࡜ࢆࢳ࣮ࣟࣉいࡓい࡛ࠋࡍ大体࡟ࡇࡇあ࡜ࡍࡲࡾいう

定ࠋいࡉࡔ伝えく࠾ࢆ࡜ࡇいう࡜ࡍ十ศ࡛࡛ࡢ

定 以ୖ࡛ࠋࡍ定

定

定 㔜要࡞御指摘ࡀあࠋࡡࡓࡋࡲࡾ事後調査ࡀ環境負荷ࢆ増࡚ࡋࡸいྍࡿ能性ࡀあ࡜ࡿい

う࡜ࡿ࡞࡟࡜ࡇ思いࡣࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ事業者࡟留意ࡼࡿࡍうࠊ࡟少ࡋ厳ࡋい意見࡚ࡋ࡜

定ࠋいࡉࡔ伝えく࠾

定 定ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡣ御発言࡟他࡚ࡋ関࡟結果ࡢ猛禽類ࡢࡇ

定 あࡀい御懸念࡞い࡚ࢀࡲ含࡟中ࡢ今回事後調査報告ࡣいࡿあࠊ࡚ࡋ通ࢆ全体ࡣ࡛ࢀࡑ

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓ御発言いࡽࡓࡋࡲࡾ

定 ࡣ御意見ࡸ御質問ࡢ追ຍࠊ࡛ࡢࡍう࡛ࡼい࡞ࡀ御発言࡟特ࡣ࡛ࢀࡑࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ

㸱᭶「「᪥ࡢ金曜᪥࡟࡛ࡲ事務局࠾࡟寄ࡏくࡉࡔいࠋ定

定 定ࠋ࠿ࡍࡲࡾあ࠿何ࡽ࠿事務局࡚ࡋ࡜他ࡢࡑࡣ࡛

定 定

定 今後ࡢ審議予ᐃࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟御案内申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ現ᅾ調整中ࡢ案件ࡊࡈࡀいࡋࡲ

ࡊࡈ予ᐃ࡛ࡿࡍ西庁舎111号会議室࡛開催࡟㸲᭶「6᪥金曜᪥ࡤࢀ能࡛あྍࡀ審議ࠊ࡚

いࠋࡍࡲ定

ᢏ術委員会ࡢ開催ࡿࡍ場合ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟あࠊࡵࡌ࠿ࡽ郵送࡟࣮࣓࡚ࣝࡋࡑࠊ 定࡚ 御

案内ࢆ差ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡆୖࡋ際ࠊࡣᖺᗘ当初࠾ࡢ忙ࡋい中ࡣ࡜Ꮡࡋࢁࡼࠊࡀࡍࡲࡌく

御審議࠾࡝࡯ࡢ願いࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ定

࡛ࡲ㸱᭶「「᪥ࠊ来㐌金曜᪥ࠊࡽࡓࡋࡲいࡊࡈ意見等࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟案件ࡢᮏ᪥ࠊࡓࡲ

定ࠋࡍࡲࡆୖࡋ願い申࠾うࡼくࡔࡓいࡏ寄࠾事務局ᐄ࡚࡟

事務局ࡢࡽ࠿説明ࠊࡣ以ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ定

定

定 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ委員ࡢ皆様ࡽ࠿御質問ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

㸲᭶ࡢ委員会ࢆ開催ࡣ࠿ࡿࡍいࡘ㡭確ᐃ࡛ࡑࡁう࡛ࠋ࠿ࡍ定

定

委員ࡢ皆ࡈࡢࡲࡉ都合ࡶあ࡜ࡿ思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ㸲᭶ࡢ᪩いう࡟ࡕ判断ࡲ࡚ࡋいࡓࡾい

定ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡜ 定

定

㸲᭶ࡢ始ࡵ㡭࡟通知ࡀあ࡜ࡿいうࠊ࡛ࡢࡍ࡛࡜ࡇ委員ࡢ皆様ࡈ予ᐃ࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ

事務ࠊ一᪦ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜࡛ࡲࡇࡇࡣ審議ࡢ࡚ࡋ࡜ᢏ術委員会ࡢࡇࠊࡣ࡛ࢀࡑ

局࠾࡟返ࡋいࠋࡍࡲࡋࡓ定

定

ᮏ᪥ࡢᢏ術委員会࡛ࢀࡇࢆ終了いࠋࡍࡲࡋࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ定

定


